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необхідність забезпечення відповідності технологічного ресурсу вимогам
конкурентоздатності є найбільш доцільним. Інновації відіграють значну роль в
тенденціях технологізації готельно-ресторанної діяльності як складової сфери
послуг, основною концепцією яких є гостинність. Вивчення курсу дозволяє
сформувати цілісне уявлення про зміст та структуру фахової підготовки; про
обраний напрям і спеціальність та основні вимоги щодо підготовки відповідних
спеціалістів. Комплекс науково-методичного забезпечення на кафедрі готельно-
ресторанного бізнесу, що включає розробку навчальних програм, написання
підручників, посібників, опорних конспектів лекцій, методичних вказівок з
самостійної роботи, лабораторних і практичних робіт сприяє організації
системного вивчення загальних і специфічних властивостей індустрії
гостинності. Застосування методів викладання на основі наукових досліджень і
розробок, які включають креативне мислення студентів - основа, на якій
побудовано навчання бакалаврів та магістрів, при цьому самостійна робота не
здійснюється хаотично, а є контрольованою і творчою. Студенти завдяки
наявності необхідної науково-методичної документації отримують здатність
добре розумітися на законодавстві України, особливостях впровадження
інновацій на різних типах підприємств сфери обслуговування, набувають
навички в управлінні, проведенні маркетингових досліджень, засвоюють.
міжнародні критерії інноваційних показників, що допомагає у розв’язанні задач
щодо визначення інноваційної складової при наданні послуг, тобто, в
результаті покращується ефективність освіти і підвищується авторитет ВНЗ.

СУЧАСНІ ПІДХОДИ В ОРГАНІЗАЦІЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ

І.П. Кондратенко, О.Л. Гаркович

Спільною метою екологічної освіти в різних країнах є формування
культури поведінки в довкіллі і дбайливе відношення до нього. Сюди
відноситься інтеграція природничо-наукових і суспільно-гуманітарних
дисциплін як чинника екологічної відповідальності, морально-етичне
виховання як компонент екологічної культури, відповідальне відношення до
довкілля і до свого здоров’я. Особливе значення розвитку екологічної освіти
надається у всьому світі останніми роками, коли стало очевидно, що однією із
головних причин невиконання рішень міжнародних екологічних форумів, угод і
конвенцій по охороні природи являється саме низька екологічна культура
більшості населення планети, низький рівень екологічної освіти.

З погляду методологічних аспектів системного підходу до екологічних
проблем навколишнього середовища визначаються такі складові процесу
навчання і наукового пізнання в екології:

- збір та формування інформаційних даних щодо екологічного стану
навколишнього середовища за допомогою вже наявної інформації, а також
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нової, яку одержують за допомогою системи моніторингу; оцінки умов
організації навколишнього середовища;

- моделювання певних об’єктів або змін середовища в логічному,
картографічному або математичному зображенні, зв’язки між ними та
геологічних процесів, що впливають на його екологічний стан;

- прогнозування, наукове передбачення на підставі створеної моделі зміни
екологічного стану досліджуваних об’єктів навколишнього середовища у
просторі і часі;

- застосування отриманих знань на практиці, управління ситуацією,
залежно від досліджуваного об’єкту навколишнього середовища та потреби у
вирішенні проблеми виконання контролю за екологічним станом на рівні
стратегії, тактики, технології, методики.

У кожному освітньому закладі екологічна освіта і виховання мають бути
безперервними і бути підсистемою в системі вищої освіти. Міждисциплінарний
підхід розглядає екологічні питання не у рамках окремих дисциплін, а
передусім як принцип, при якому усі дисципліни учбового плану пронизані
ідеями збереження довкілля. Це дає можливість отримати цілісне уявлення про
довкілля, озброїти майбутніх фахівців ефективними методами безпечного
впливу на нього. Тільки тоді з’явиться реальна можливість комплексно,
системно побудувати виховний процес у ВНЗ з урахуванням реальних ризиків і
загроз, прищеплення студентам навички суспільної поведінки та ін. Одночасно
це дозволить зробити екологічну освіту ключовою в освітньому процесі,
вибудувати освітню стратегію для виховання особистості студента і реалізувати
її.

ВЕБ-РЕСУРС ДЛЯ МОНІТОРИНГУ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ З
МЕТОЮ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ НАПОВНЕННЯ ТА ВИКЛАДАННЯ

НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН IT СПРЯМУВАННЯ

А.В. Селіванова, А.С. Винник

Розробка теоретичних основ організації процесу освіти студентів в
інтегральному освітньому просторі вищого навчального закладу з урахуванням
системного, компетентного і інтегративно-модульного підходів дозволяє
виявити педагогічні умови для використання міжпредметних зв’язків як засобу
освіти студентів у закладах вищої освіти [1].

Проаналізувавши різні підходи моніторингу системи, можна звести
основні задачі до наступного:

- вироблення комплексу показників, що забезпечують цілісне уявлення про
стан системи освіти, про якісні та кількісні зміни в ній;

- систематизація інформації про стан і розвиток системи освіти;
- забезпечення регулярного і наочного представлення інформації про

процеси, що відбуваються в системі освіти;
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